

## 湖南省两型社会与低碳生活论坛在株洲举行

10月22日至23日，湖南省城市科学研究会2011年年会暨“两型社会与低碳生活论坛”在湖南工业大学举行。来自中国社科院城市发展与环境研究所、全球低碳城市联合研究中心、湖南省有关高校及科研机构的专家、学者100多人齐聚株洲，围绕湖南省城市科学发展与低碳生活课题进行广泛深入的研讨。本届论坛是在湖南省举办的首次城市科学研究高峰论坛。

论坛上专家们指出，低碳生活就是要求人们在生活作息时，尽量少耗用能量，有效降低碳排放量，进而减少对大气的污染。建设“两型”社会，就是要在保证经济又好又快发展的同时，实现由“高投入、高能耗、高污染、低产出”向“低投入、低能耗、低污染、高产出”的转变，其核心是实现人类生产和消费与自然生态系统协调可持续发展。因此，倡导低碳生活，对于促进“两型”社会建设具有十分重要的意义。

这届由省城市科学研究会等单位主办的专题论坛，是2011年湖南科技论坛重要组成部分。论坛共收到全省高校、科研院所专家学者和长株潭“两型”社会建设实际工作者选送的论文60余篇。

论坛现场，全球低碳城市联合研究中心理事长潘家华、中心主任梁本凡及省长株潭两型办副主任陈晓红等专家，分别围绕低碳生活离老百姓有多远、智慧和低碳城市设计、长株潭“两型”社会建设创新实践等课题，发表了见解独到的论述，主张人们从节水、节电、节气、回收与循环利用等环节来改变生活，建设低碳城市。

省城市科学研究会会长赵运林教授介绍，该会今明两年将组织专家开展10个低碳生活的课题研究，为促进全省“两型”社会建设献计献策。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/24887.html>